4 E [2]

* PROL HAIR

这个帖子会让你更热爱生活吗

数百字的帖子为何被转 21 万余次? 快报热线 96060、生活南京网站邀您聊一聊

近一发一列手别诸这论了多事要近一发一列手别诸这论了多事要一人帖,风了劳大让帖转多人乎其名传》它将一,忙座子载网表天实名传》它将。一个旅子时行一,忙座子载网表天实名传》它将。只能行路。,说,遇自《广网题帖需帮为路网引论这到。最的络目子举上,。站发,些,

自于我们生活着的

这个和谐世界的快

一帖数百字反响强烈

这个帖子最先出现在什么地方?它的原作者又是谁?记者上网搜索发现,百度统计显示,与此帖内容相关的网页竟高达21万个!它自2005年6月起出现在各个网页、博客与BBS讨论版中,但记者一直翻找到显示时间最早的发帖者,也未能找到它的原作者。几乎所有发帖者都说,他(她)是对外处看到,觉得好,就转过来了

就像自然界传闻较广的"蝴蝶效应说"。那么有谁知道,一年多以前,甚至更早些日子的某一天,这位不知名的作者一次不经意的灵感乍现,善念骤起,将这篇文章发到网上后,又将对我们的生活产生了怎样的影响?

一位网民说,这些行为 "也许只是自己的举手之劳, 却可以改变别人的心情、生活, 甚至于命运。"

另一位网民则写下了自己的经历,他晚上常常在地摊上买几件小东西,或者在街边三轮车上买几斤水果,然后哼着歌回家,心里感觉很快乐。

也有网民给帖子增加内容,"开车的司机,看到老人和孩子,只要你不是开的消防车、120急救车,建议你把车停5秒钟,等老人和孩子先过,停这点时间决不会阻碍交通,也不会耽搁您太多时间。"

【街头采访】 不缺爱心但缺乏信任

记者昨天就帖子内容对十 余位市民进行随机采访。多数 市民表示,有的事情会主动去 做,比如让座、指路等,但遇到 乞丐讨钱,可能会考虑一下。

记者想起在报道安徽三姐 妹的故事时所了解到的情况,小 妹刘胡平患白血病后,她的父母 借债仍凑不齐钱,也曾到南京夫 子庙,举一张写满字的红纸跪地 行乞。当时相信他们的人不多, 乞讨所得少得可怜。但是他们的 事情被媒体报道后,几天内捐款 就高达六万余元。可见社会并不 缺乏爱心,但缺乏信任。

市民张小姐: 现在社会上 騙子太多,很多人跪在街边,面 前放着一张纸,写着自己的悲 惨遭遇,谁知道他是真的还是 假的?我曾经受骗过,所以再遇 到类似的事情,并不都去给钱。

帖子第一条写道,遇到要饭的给点钱,遇到要钱的给点 饭。这句话似乎体现出了写帖者的一种由"经验"得来的"智慧":如此便不会被假乞讨者给"骗"了。可是有那么一刻,你是否会愿意相信,那跪地行乞的人们中间,也有如刘胡平父母般的真实行乞者?

某女士: 做好事不光为别人,也是为自己。要知道对你而言是一点小付出,给别人的却是社会温暖的大回报,如果他是假的,说不定你的真心实意就感动了他,如果他是真的而

没有得到你的帮助,说不定他就走投无路陷入歧途了!

南京市四十中退休教师范 月 20 年来一直在帮助她的思 病学生,她告诉记者: 关 3 事情 对自己也是安慰,很多事情 很简单,为什么不去做呢?多 。 在新街口购物社会的 会很好了。在新街口购物是 。 是设和谐社会的高度,大家都 这样,和谐社会就有希望了。

【专家视点】 行小善共建和谐社会

对网上广为流传的这一帖子,南京师范大学社会发展学院副院长、邹农俭教授给予了充分肯定,"内容积极,寓意深刻,它不仅告诉人们积善是一种美德,而且也呼吁人们构建和谐社会人人有责,需要大家共同努力。"

"这个帖子所反映的社会现象,非常实在和朴素。这个帖子告诉我们,人人都应该怀有一颗善良的心,从身边的小事小善做起,遇到比自己弱小的人就要尽量布施。"邹农俭教授说,现在一讲构建和谐社会,每个社会成员都应各司其职,承担起自己的职业角色和社会角色,尽职尽责,做好本职工作;每一个社会成员都应怀有一颗和善的心。人人有行动,人人有贡献,那么这个世界肯定会变得更加美好而祥和。

快报记者 常毅 刘向红吴聪灵

最近网上流传甚广的一个帖子

1. 遇到乞讨者: 遇到 要钱的就给他 (她)点 饭,遇到要饭的就给他 (她)点钱。

2. 上车遇到老弱病 残、孕妇: 让座的时候别 动声色。站起来用身体挡 住其他人留出空位作下 需要的人,然后装作下车 走远点。人太多实在走不 远,人家向你表示谢意的 时候微笑一下。

3. 雨雪的时候、冷天的 傍晚或者是雪天的傍晚,遇 到卖菜的、卖水果的、卖报 纸的剩得不多了又不能回 家,能全买就全买,不能全 买就买一份,反正吃什么也 是吃,看什么也是看,买下 来让人早点回家。

4. 遇到迷路的小孩 和老头老太太,能送回家,不能送回家,不能送回家的世年、送到派出所也行, 如果有电话的替老人或 小孩打个电话再走,反正 你也不缺那两个电话费。

5. 遇到迷路的人打听 某个地址, 碰巧你又知道, 就主动告诉一声。别不好 意思, 没有人笑话你。

6. 捡到钱包就找失主,如果你实在缺钱就把

现金留下。打电话告诉失 主就说你在厕所里捡到** 的。把信用卡、身份证、驾 驶执照还给人家,一般人 家也不会在乎钱了。把人 家的地址记在你的笔记本 上,以后发达了去找人家 道个谦、把钱还给人家。

7. 遇到学生出来打工 的、勤工俭学的,特别是中 学生、小姑娘。她卖什么你 就买点,如果她不是家庭 困难,出来打工也需要勇 气的,鼓励鼓励她吧。

8. 遇到夜里摆地摊 的,能买就多买一些,别 还价,东西都不贵。家境 哪怕好一点,谁会大冷天 夜里摆地摊。

9. 如果钱还宽裕,偷 偷养几个贫困山区的学生。别让人家知道你是 谁,要不然见面了多尴尬,多不好意思。但是你 心里一定会觉得舒坦。

10. 如果时间还宽 裕,而且碰巧觉得我这个 人还顺眼,那就顶一下了 的帖子,总比去顶看了时间 宽裕不少就请把这几句 话多转几个地方,毕竟好 人多了咱们心里也舒坦。

@ Irlanet

随着国内经济的飞速发展,汽车这个昔日的奢侈品逐步走入寻常百姓家,国内汽车需求增长迅猛。望眼全球汽车市场,中国的轿车工业一枝独秀。全球知名厂商纷纷到中国合资建厂,导致国内市场竞争激烈,新车型如雨后春笋般的让人目不暇接,车型的更新换代也更加频繁。一款新车往往不到两年就已过时,这让把汽车视为奢侈品的中国消费者来说实在难以接受。

如何选择一款不过时的汽车? 为给消费者购车 提供参考, 笔者走访了数位业内的专家, 专家介绍说: 未来的主流轿车首先要兼顾环保节能和动力; 其次造型要合未来社会发展趋势; 最后要价格适中 性能优异……

"适中价格、高性酸多贵"是主流破车发展潮流

随着经济的发展,如可除美文达工家 样。徐生必然 会走下"村垣",走入与宫百姓家。本中走少数人的"奢侈 品"。记中的价格是走入寻常百姓家必要条件。这块定了人 来主流货车发展边路。

股意义 1, 学格的下降往往意味着需要特性舒适力 性能, 但是人们对够车的高性能和分类性同样具有强烈的 导派。在口起成熟的压内中高级广消最者取单, 真材实料加 上先进版术运用, 是评判年勒略标准。这种专家关注的汽车 的"二大件" 发动机、底部和变物箱中谍与台。这二大部



但是三级的核心,同时也是一动主动技术心量的最重要体表。

無而核本含量高性注意味着较高的价格。因为汽车"一人"的研发需要人量资金的核人。如何以近中的价格购买到汞苯含量高的汽车,需要消费者仔细比较车辆的价格和核心部件的先进性才能够评价。

"适中的价格。高性能享受",针迹成为高性价比较率的标杆

一數能令消费者满意的中海级领车,应该是以消费者能接受 全进中价格,以得完级经车所拥有的高性能和免贷舒适。个局户 设工员果果这样的理念为消费者打心役())的。

分别問知,每个消费者都看型以今近的价格头到高性能的 车辆。但这两者又相互不通,很难在一块车上体现。引逐凭信息 与基的动力性能、舒适的内部空间和优星的经济性能重新定义 了中高级领车。舒缓体度了精简"大而无平"多设计理念,而在 适中的价格下,可是打造汽车的三大核心部件一先进的最快系 统,全新MR20DE引擎和新一段XTRONIC CVT无级变速器。

同时通过转动同级差宽磁设计和中户的大性化装备,使消费者在 车内计号心自由效果,体验优雅的变势心境。

到 遊樓或新一代XTRONIC CVT变速形式。今个新MR20.0E 引擎, 进一步提高""矮准经济性"和"联种的加速性能",实现 偷损的驾驶感息, 意见可愿用纸, 非旅符合该IV标准。实验数据显示。 CV 力 级变速等的消耗上修该的ATE从变运给「产约15%。8月 28日标选供槽"CCTV"为油类推合"20Lf向或栏层现实就是更能。 在编个目前上涨的令人, 生类温度富含了一笔实实在在的要用。

变速箱发展里程碑

有制度可能。医验传动。子动或自动探 按几个区记特价的变性比,导致标识对 有提供感,能量提供相当大。

大营转行动,但从网 经两个高种技术必须能量仅而连续 改变出发。相至于无数个特征,实 现实输加处。加速服务,就是极失

集了不同的效应方式,让临床全线不同例前场性、推定性和经济性。

次上帶包計即經樂業,縣沖控制。實力效力從透視器改等等 發生采用的思捷系統。使許遠的接致轉定性大幅提高,確保更素 全、反對边的電影享受。

边过对二大核心部件的标点打造。引途凭借达中的价格、优 异的性能、成为16万元至20万元中核具料设金量和竞争和企车等。

"技术的日产"打造轩檐成为未来主流车型的典菜

"技术的目产"在XTRONIC CVT+完制。采用了众多提的 联应效率和效率的创新技术。并通过改善电子控制系统,以及采用新放的高性设ATF、极大地提高了的应证度,使自应速度 和加速域比其他CVT提高了30%,在这是全球率先指 或CVT无级变温器的201 年型,目时MB205F1 等于存获时低过减少率提为、改善规效率设置了 最高等的新技术的应,,以及采用C VTC连续 可变向于广泛胜均多效。就至处量综合全 提供磨损真型加工工艺等到新技术。实现了 高维用提环社协会。在量化、保持音、使并变成 为引领制度的数类单。

另外, 到 选"稿子外, 家子应"的创新设计打破中高级都车回有初度, 引领对特, 舒适 的 车 内 京 同 和 卒 青。为 T 趋 案 3 的 环 离 选供 一 州 小 中 利 和 平 京 元 查 案 3 的 环 离 选供

采用作证 技术和创新设计的制造、基金成为一般 可能未来测试的优雅辅车, 到这正是为那些走在测试设置。 对生活品质权害迫求的优雅之上所证。打造的"未来之车"。

